



DICR®

classic • comfort • capacity







Ausgeklügelte Abschneidemesserform garantiert einen kraftvollen und formgenauen Abschritt

*Refined shape of the slice-cut knife ensures a **powerful, smooth and clean cut***

Ergonomische **Ein-Hand-Bedienung** mit einzigartigem Längsschiebersystem zur optimalen Kammerabdichtung
*Ergonomic single-handed operation with **lengthwise chamber opening** for optimal chamber sealing*

Extra verstärkte, **hoch belastbare Edelstahlgatter** serienmäßig
Extra durable cutting grids to cope with hardest workload as standard feature

Exzellentes Doppelkammersystem für gleichzeitiges Beschicken und Schneiden
*Time saving **double chamber system** assures loading and dicing simultaneously*

Vorschub wahlweise **kontinuierlich** für hohe Durchsätze beim Schneiden mit Doppel-/ Vierfachmesser oder **taktweise** für ausgezeichnete Qualität bei Einfachmesserbetrieb
***Piston advance** at choice **continuous** for high volume cutting with double or four-bladed knife or **intermittent** cutting with single cut knife achieving precise cubes*



Benutzerfreundliche Bedienung und geringe Einarbeitungszeit auch für ungelernete Arbeitskräfte
***Low break-in period** also for untrained operator*

Automatische **Messerpositionierung**
*Automatic **positioning of the slice-cut knife** after each cutting cycle*



Werkzeugloser Wechsel der Schneidsätze in kürzester Zeit möglich
***Minimum set up time** to change grid sets, no tools required*

Einstellbare **Längsvorpressung**
*Adjustable **lengthwise pre-compression***

Anzeige für Maschinensicherheit und Beschickungsbereitschaft
***Visual signal** for machine safety and loading readiness*

Einzigartige Vier-Seiten-Vorverdichtung - perfektioniert für die Verarbeitung von Frischfleisch oder Speck. Ein Garant für höchste Schneidqualität.

*Hand diced results are achieved by using the unique **four-dimensional precompression** which quite simply holds the fresh meat firm while it is being cut through extremely long grid blades. Four dimensional pre-compression guarantees for the perfect cutting edges all-around.*

Verarbeitungstemperatur bis - 3° C für alle Produkte ab einer Schnittgröße von 4 mm

***Processing temperature up to -3°C** starting from 4 mm cutting size*



classic



Stärkster Würfelschneider seiner Klasse -
 Motorleistung von 2,6 kW
Unerreichte Hydraulikpower -
 mehr als die doppelte Ölmenge
 vergleichbarer Maschinen
Sagenhafte Abschnitlänge -
 stufenlos bis zu 45 mm einstellbar
Hohe Durchsatzleistung -
 bis zu 560 Abschnitte pro Minute
Extra langer Gatterhub - garantiert ein
 sauberes Durchtrennen von Fleisch
 und Sehnen sowie perfekt vereinzelt
 Würfel mit akkuraten Schnittkanten
Vortreffliche Bedienbarkeit
 - Anzeige für Maschinensicherheit
 und Beschickungsbereitschaft
 - Doppelkammersystem
 - Einhandbedienung mit Längsschieber
 für optimale Kammerabdichtung
Hygienetür - Schneidprodukt komplett
 umhaust, um Verunreinigungen zu
 verhindern und ein Höchstmaß
 an Sicherheit zu gewährleisten
Fahrbar mit Lenkrolle

Strongest Dicer of its class -
 motor power of 2,6 kW
Unmatched hydraulic performance -
 more than double oil-volume as
 equivalent Dicers
Unbelievable cutting length -
 45 mm infinitely adjustable
High throughput -
 up to 560 cuts per minute
Extremely long grid blades -
 provide cleanest cut through meat
 and sinews to give separate cubes
 with perfect edges all-round
Excellent machine handling
 - visual signal for machine safety
 and loading readiness
 - double chamber system
 - single-handed operation with
 lengthwise chamber opening
 for optimal chamber sealing
Hygiene door - cutting product
 completely enclosed to prevent
 contaminations and to guarantee
 a high degree of safety
Mobile on castors



Kammer / chamber

90 x 90 x 310

96 x 96 x 310

90 x 90 x 530

96 x 96 x 530

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

			classic 90	classic 96	classic 90+	classic 96+
Maximaler Durchsatz <small>(größter Vorschub, optimale Kammerfüllung)</small>	maximal throughput <small>(highest feed, optimum chamber filling)</small>	kg/h	950	1100	1250	1400
4-Seiten-Vorpressung Anschlusswert Arbeitskammer	4-side pre-compression connected load chamber size	kW mm (inch)	4,8-5,1 90 x 90 x 310 <small>(3⁹/₁₆ x 3⁹/₁₆ x 12⁷/₃₂)</small>	inklusive / included 4,8-5,1 96 x 96 x 310 <small>(3²⁵/₃₂ x 3²⁵/₃₂ x 12⁷/₃₂)</small>	4,8-5,1 90 x 90 x 530 <small>(3⁹/₁₆ x 3⁹/₁₆ x 20⁷/₈)</small>	inklusive / included 4,8-5,1 96 x 96 x 530 <small>(3²⁵/₃₂ x 3²⁵/₃₂ x 20⁷/₈)</small>
Gatterquerschnitt Schnittlänge	grid set's cross section cutting length mm	mm (inch)	90 x 90 (3 ⁹ / ₁₆ x 3 ⁹ / ₁₆)	90 x 90 (3 ⁹ / ₁₆ x 3 ⁹ / ₁₆)	90 x 90 (3 ⁹ / ₁₆ x 3 ⁹ / ₁₆)	90 x 90 (3 ⁹ / ₁₆ x 3 ⁹ / ₁₆)
Länge x Breite x Höhe Gewicht	length x width x height weight	mm (inch) mm kg	0 - 45 (0 - 1 ³ / ₄) 1300 x 660 x 1115 260	0 - 45 (0 - 1 ³ / ₄) 1300 x 660 x 1115 260	0 - 45 (0 - 1 ³ / ₄) 1700 x 660 x 1115 300	0 - 45 (0 - 1 ³ / ₄) 1700 x 660 x 1115 300

Gattergrößen 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15, 18, 22, 30, 45 mm

Grid sizes 11/64, 13/64, 15/64, 19/64, 21/64, 25/64, 33/64, 19/32, 45/64, 57/64, 1³/₁₆, 1⁴⁹/₆₄ inch